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Дана језика 

 

Извештај о одржаном програму поводом Дана језика  
Рача 

 

26. септебра 2019. године у Рачи, у свечаној сали је обележен Европски дан језика.              
Направљен је колаж разних уметничких и забавних минијатура. Ученици су играли,           
певали и рецитовали на страним језицима као и на српском језику. Учествовали су             
ученици старијиих разреда, као и једна група из 2-2. Програм су посетили ученици и              
наставници, али и родитељи учесника.  

У холу школе постављена је табла ИЗАЗОВА. Ученици су из једне коверте могли да              
изаберу језик, а из друге израз који треба да преведу на одабрани језик. Тај израз је                
требало да запишу на табли. Табла остаје као изазов у холу до даљњег.  
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Оргаизатори: 
Гордана Радишевић 
Мирјана Милић 
Марина Срећковић, Мирјана Марушић Аџић 
Тијана Илић, Ивана Игрутиновић 
Мила Благојевић,Александра Минић 
Јелена Обрадовић 
Ана Петровић 
Драгана Николић 

Извештај о одржаном програму поводом 
Дана језика - Ђурђево 

 

25. септебра 2019. године у ПО Ђурђео обележеn је Еропски дан језика (26. септембар).              
Ученици млађих разреда су на часовима енглеског језика разговарали о значају           
познавања страних језика и култура страних земаља. Затим су писали поздраве на            
страним језицима и бојили их и украшавали у бојама застава тих земаља. Помогли су им               
ученици петог разреда који су имали својеврстан истраживачки рад- да пронађу како се             
„Здраво“ пише на задатом језику, и које су боје заставе те земље. 
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Оргаизатор: Мирјана Марушић Аџић 

 

 

 

 

 

 

ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 

 

ИЗВЕШТАЈ ИГРЕ БЕЗ ГРАНИЦА 

У оквиру Дечије недеље 11.10.2019. године  наставници физичког и здравственог 
васпитања Предраг Милошевић и Драгана Стевановић су организовали “Игре без 
граница“, за ученике од 1. до 4. разреда из Раче, као и подручна одељења из Мирашевца, 
Трске, Сипића, Доње Раче, Вишевца, Вучић, такође ученици од 1. до 4. разреда. Овога 
пута сва организација је била у спортској хали. Учествовала  су по шест  ученика  из свих 
одељења и свих разреда и то 3 дечака и 3 девојчице. Такмичење ученика је трајало у 
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периоду од 11h и 40 min до 12h и 30 min. Уз инструкције и упутства наставника физичког 
и здравственог  васпитања ученици су се такмичили у следећим играма: 

                           Полигон                                                         Скок у пару 

  

Техничка подршка целе организације био је наставник информатике Дарко  Аџић.  

У спортској хали је  било присутно пуно ученика, који су навијали за своје фаворите. 
Атмосфера је била навијачка, и са пуно позитивних утисака. 

 

Подносилац извештаја: 
Наставница физичког и здравственог  васпитања Драгана Стевановић 

 

 

All of us 

 

Наставници енглеског језика су поводом Дечије недеље резервисали 8. Октобар. Том           
приликом је приређена радионица под називом All of us којој су присуствовали ученици             
старијих разреда. Ученици су гледали филм, и имали активности пре, за време и након              
гледања филма. Углавном се причало о правима детета и кршењу права детета.  
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Организатори: 

Гордана Радишевић, Мирјана Милић, Марина Срећковић, Мирјана Марушић Аџић 
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Извештај са радионице поводом прославе празника 
Halloween 

 

У четвртак 31.10.2019. године у подручном одељењу у Саранову наставница          
Енглеског језика Милица Карић је са ученицима петог разреда, у оквиру часа Енглеског             
језика, извела практичну радионицу поводом прославе празника Halloween која се тог           
датума прославља у државама циљане културе (Великој Британији-Ирској). Циљ         
радионице био је да се ученици на занимљив и практичан начин упознају са начином на               
који се деца забављају у државама циљане културе у време овог празника.  

У уводном делу часа ученици су се упознали са текстом из уџбеника који се односи               
на овај празник и на симболе и активности које су карактеристичне за њега (костими              
вештица, суперхероја, вампира, скелети, бундеве, Trick-or-Treating, Bobbing apples...). 

Главни део часа био је подељен у две етапе: у првој су ученици маскирани у               
костиме који се односе на празник ишли од учионице до учионице у пратњи наставнице и               
користећи потребан израз Trick-or-Treat? покушали да прикупе што више слаткиша од           
других ученика и наставника. Уколико им неко не би дао ништа, ученици су на шаљив и                
занимљив начин покушали да уплаше или превре ученике. Циљ ове активности био је да              
ученици у реалној ситуацији доживе и искусе како се њихови вршњаци широм света             
забављају у току њихових празника.  

Након ове активности, ученици су се вратили у учионицу и у другој етапи часа              
приступили изради постера везаног за празник. На постеру ће се наћи и фотографије             
ученика и њихових активности као део журке коју су тог дана имали.  

У завршно делу часа ученици су са наставницом дискутовали о томе како им се              
допао овакав начин упознавања културе и обичаја других народа и како су задовољни             
забавом коју су тог дана имали. На крају дана, сви присутни ученици и наставници су се                
послужили слаткишима који су прикупљени.  
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ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ У САРАНОВУ 
 
 
 

У четвртак 10.10.2019. године у подручном одељењу у Саранову одржана је           
радионица поводом обележавања Дечије недеље која је трајала од 7-11.10.2019. Слоган           
овогодишње Дечије недеље био је ʻДа дете свако ужива права лакоʼ у част обележавања              
тридесет година од доношења Конвенције о правима детета у Уједињеним Нацијама.  

Тим поводом је наставица Енглеског језика Милица Карић одржала радионицу у           
којој су учествовали сви ученици подручног одељења у Саранову. На радионици се            
дискутовало о дечијим правима, ученици су гледали награђивани анимирани филм без           
речи под називом All of Us (То може бити свако од нас), препознавали права и како се она                  
крше, у групама радили на задацима које су добили на основу филма и на крају               
презентовали резултате до којих су дошли у активности решавање проблема коришћењем           
технике Дрво проблема. Радионици су присуствовали и предметни наставници и учитељи           
као и школски педагог Катарина Урошевић.  

 
 

  
 

ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ У ЂУРЂЕВУ 

 
Поводом дечије недеље у Ђурђеву је одржана радионица All of us, 9. 10. 2019. којој су                
присуствовали сви ученици школе, као и наставници који су тог дана били у             
школи.Ученици су зашпочели радионицу благом врстом „демонстрација“ на којој су          
представили дечија права. Након тога су гледали филм и дискутовали на тему дечијих             
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права и кршења дечијих права. Цртали су дрво проблема да представе дечија права и              
пробелме везане за радњу филма који су гледали. 

     

 

Организаори: Милица Карић Мирјана Марушић Аџић 

Присутни наставници: Дарко Аџић, Весна Николић, Сузана Димитријевић, Милена         
Миловановић, Нела Савић, Светлана Перишић и школски педагог Светлана Степановић. 

 

 

 

ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ 
У ПОДРУЧНОМ  ОДЕЉЕЊУ У МАЛОМ КРЧМАРУ 

 

Од 7.до 13.10. 2019.обележава сеДечја недеља под слоганом”Да право свако- дете 
ужива лако“. Том приликом у нашој школи сваки дан су одржаване пригодне 
активности. 

Првог дана,7.10.2019.деца су се упознала са дечјим правима(Конвенција о дечјим 
правима).Након разговора о томе зашто се обележава Дечја недеља,ученици су гледали 
филмић о дечијим правима. 

Другог дана  Дечје недеље,8.10.2019.ученици су играли игру право-обавеза. 
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Трећи дан Дечје недеље,9.10.2019.обележен је причом о правима и обавезама деце, 
а ученици су се представили кроз игру „Ја имам таленат“,где су рецитовали, глумили, 
певали... 

Четврти дан Дечје недеље,10.10.2019.обележен је излетом у нашој школи. Гости су 
нам били другари из Великог Крчмара. Тог дана јеорганизован крос и разне такмичарске 
игре-трчање у џаковима,ношење јаја у кашици,трчање на три ноге,музичке столице и 
фудбал. 

 

На крају дружења деца су била послужена домаћим специјалитетима које су припремиле 
мајке. Остатак излета провели смо у лепом дружењу са учитељима и наставницима. 

Петидан Дечје недеље,11.10.2019.обележен је исписивањем порука и исцртавањем 
цртежа на бетону испред школе. 

Учитељи: 

Лепосава Ђорђевић Јовановић и Томислав Матић 

 

ДАНА ТОЛЕРАНЦИЈЕ 

 

ИЗВЕШТАЈ О ОБЕЛЕЖАВАЊУ МЕЂУНАРОДНОГ ДАНА ТОЛЕРАНЦИЈЕ 

 

Имати разумевања за друге и другачије, прихватити различитост, уважавати туђа          
мишљења, бити конструктиван и отворен у комуникацији - о свим овим темама говорило             
се у нашој школи поводом Међународног дана толеранције. Током читавог дана, зависно            
од узраста ученика, спроведен је низ активности чији су се васпитни циљеви односили на              
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подизање свести о важности толеранције, емпатије и прихватања, на уочавање промена у            
систему вредности и проналажење друштвених узрока истих, као и на развој критичког            
мишљења и објективног приступа сазнавању, учењу, комуникацији и сарадњи.  

Први час на нивоу целе школе посвећен је теми толеранције. Ученици нижих разреда су,              
након уводног разговора током кога су дефинисали појам толеранције и указали на њен             
значај, имали прилику да се кроз ликовне и литерарне радове изразе о овој теми - шта је                 
за њих толеранција, који су примери (не)толерантног понашања са којима се они            
свакодневно сусрећу у школи и ван ње. На крају часа направљене су мини изложбе              
ученичких радова које су имале за циљ да их на дужи рок подсећају о важности ове теме. 

Ученици петог и шестог разреда су се први пут опробали у улогама које носи форум               
театар. Чланови драмске секције су кроз картке драматизације које су претходно           
припремили приказали четири ситуације из свакодневног школског живота које         
представљају примере вршњачког насиља, вербалних и физичких конфликата у         
учионици, ходнику школе, на спортском терену. Публика је имала прилику да активно            
учествује тако што је препознавала одређене ситуације као облик нетолерантног и           
неприхватљивог понашања, а затим су говорили како би те ситуације могле бити            
избегнуте. Давали су конкретне конструктивне предлоге за превазилажење неспоразума и          
указали на значај препознавања негативних облика понашања и адекватног реаговања на           
њих. Након дискусије о свакој неприхватљивој ситуацији, ученици би одглумили ситуацију           
која осликава пожељно понашање. Кроз игру улога и изабране драмске ситуације, живо            
су приказани проблеми који их се тичу и који их притискају, што им је омогућило да                
реално сагледају свакодневне ситуације и да нађу адекватна решења. Како су у форум             
театру сви активни учесници, и они на позорници и они у публици, ученици су својим               
многобројним идејама допринели успешној реализацији часа и показали да им се овај вид             
рада веома допада. 

За ученике седмог и осмог разреда матичне школе и подручних одељења одржане су             
дебате. Дебата је осмишљена тако да се ученици изјашњавају о одређеним тврдњама            
преласком са леве или десне стране линије нацртане на поду учионице, зависно од тога              
да ли се са наведеном тврдњом слажу или не. Након што су се ученици изјаснили за или                 
против одређене тврдње, наставник би их упутио да на нивоу групе изаберу излагача и              
осмисле аргументе којима би подржали свој став. За то су имали 3 минута, а након тога                
износили су аргументе како би оправдали свој, а оповргли став друге групе. Наставник је              
износио тврдње, а затим обликовао дискусију додатним питањима у вези са тврдњом.            
Прва тврдња: толеранција се учи једнако као математика. Како се учи/не учи            
толеранција, ко нас учи/не учи толеранцији, ко је тај ко би требало да нас учи... само су                 
нека од питања која су ученике подстицале на размишљање и поткрепљивање своје            
тврдње адекватним аргументима. Друга тврдња: девојчице су толерантније од дечака.          
Трећа тврдња: дружио/ла бих се са особом друге вероисповести. Четврта тврдња: жене и             
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мушкарци треба да деле послове у кући. Пета тврдња: сасвим је у реду ударити некога ко                
те провоцира речима. Код четврте и пете тврдње промењен је концепт, па су ученици              
бранили став супротне групе смишљањем аргумената. Дебата је завршена давањем          
предлога “Мој модел за толеранцију је...” (који наставник, ко од другова, ко из окружења)              
и гласањем. Ученици су показали да поред аргументованог заступања својих ставова, и            
сами умеју да буду толарантни и да пажљиво саслушају и поштују супротна мишљења и              
ставове. 

Током читаве недеље толеранције, кроз сарадњу са Ученичким парчламентом         
организована је акција под називом “Прихвати изазов”. У холу школе постављена је табла             
са ковертама из којих су ученици извлачили изазове које су врло радо извршавали.             
Изазови попут “загрли друга до себе”, “подели ужину са неким”, “реци хвала            
библиотекару”, “извини се другу због неспоразума”, “реци другу које особине цениш код            
њега”... врло брзо привукли су пажњу великог броја ученика али и наставника. Акција је              
допринела ширењу опште позитивне атмосфере међу ученицима, а на њихову          
иницијативу табла са изазовима остала је у холу током читаве школске године и са              
задовољством су јој се враћали. 

 

18.11.2019.                                                                                         Мирјана Милић, руководилац Тима 

 

 

 

ОБЕЛЕЖАВАЊE МЕЂУНАРОДНОГ ДАНА ТОЛЕРАНЦИЈЕ 

 

Као и претходних, и ове школске године 16. новембар, Међународни дан толеранције био             
је прилика да се подсетимо о значају поштовања, прихватања и уважавања различитости            
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и да кроз различите активности радимо на подизању свести код ученика о важности             
толеранције. Овим поводом, 18. новембра је у нашој школи први час, час одељењског             
старешине, био посвећен теми толеранције кроз две различите радионице - “Ја сам ја, а              
ко си ти?” и “Oлистајте дрво толеранције “. Циљ прве радионице био је да се кроз                
упознавање и прихватање сличности и разлика између нас и других укаже на то да је               
често узрок нетолерантног понашања неприхватање различитости које су неминовне међу          
људима, које су одраз богаства а не раздора. На другој радионици ученици су             
олиставањем дрвета покушали да нађу узроке нетолерантног понашања и, насупрот томе,           
резултате које даје толерантно понашање. Ученици су показали висок степен разумевања           
важности овог појма, активно учествовали и доносили закључке на основу догађаја из            
свог окружења. 

Током новембра и децембра, у организацији Ученичког парламента, спроведен је          
фото-конкурс “Ухваћен у добром делу” као још једна активност везана за обележавање            
Дана толеранције, а колажи фотографија одељења 7-3 изабрани су најуспешније на           
кнкурсу. 
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AКЦИЈИ ОБЕЛЕЖАВАЊА СВЕТСКОГ ДАНА ЗДРАВЉА 

 

 

Поводом 7. априла, Светског дана здравља, Тим је у циљу здравствене превенције и              
промовисања правилне исхране и значаја физичке активности, организовао акцију         
обележавања овог важног датума. У понедељак, 8. априла, сви ученици, учитељи и            
наставници изашли су у школско двориште на јутарње разгибавање, а улазнице су            
“плаћали” воћем које су доносили. Након разгибавања, у коме су сви са одушевљењем             
учествовали, ученици 1. разреда извели су представу под називом “Здрава храна сваког            
дана”. Након представе ученици су се послужили воћем, а у току читаве недеље здравља              
ученици су могли да се забаве учествовањем у спортском изазову. 

 

Мирјана Милић, руководилац Тима 
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Извештај са манифестације Дан  здраве хране 

„НАША ПИЈАЦА“ – МАЛО КРЧМАРЕ 

 

 

       У четвртак, 17. 10. 2019. у Малом Крчмару, ученици и наставници обележили су Дан 
здраве хране.  

       Ученици су донели  свеже и прерађене намирнице које се производе у њиховим 
домовима. Уредно поређано поврће шаренело се у корпицама.Џем, слатко, сок, кечап, 
млевени парадајз, краставчићи, ајвар, паприке; посудице са сиром и кајмаком брижљиво 
су поређане, а ђаци са радошћу показивали своју понуду. 

      Главни купци су били родитељи и наставници. 

      Ова,трећа по реду,октобарска пијаца, која је у много чему подсетила на изложбу, 
унела је радост и задовољство у школски живот и обавезала организаторе да ово, свакако 
понове. 

 

      Организатори обележавања Дана здраве хране: 

      ЛепосаваЂорђевић Јовановић, учитељица 

      ТомиславМатић, учитељ 

       Слађана Николић, НаташаЖивановић, МаријанаНинчић, ДаркоАџић, 
разреднестарешине 5, 6, 7. и 8. разреда. 
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ПРИРЕДБА ПОВОДОМ СВЕТОГ САВЕ 

 

у организацији учитеља млађих разреда, уз сечу колача, присуство родитеља и 
свештеника у школи. 

Учествовали су сви ученици од првог до четвртог разреда. 
Учитељи који су организовали програм: 
Дејан Радојевић ( 1. и 3. разред) 
Весна Марковић (2. разред) 
Радица Радојевић ( 4. разред) 
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ПРИРЕДБА ПОВОДОМ СВЕТОГ САВЕ 
ЂУРЂЕВО  

 

Дана 27. Јануара 2020. Године у подручном одељењу ОШ Карађорђе у Ђурђеву 
обележена је школска слава Свети Сава. Учешће у приредби узели су сви ученици од 5. 
До 8. Разреда. Ученици су заједно са својим одељенским старешинама најпре 
присуствовали служби у сеоској цркви а након тога обављено је сечење колача и свим 
присутним родитељима приказано је шт су ученици за ту прилику прпремили. Приредба је 
била посвећена првом српском просветитељу Светом Сави и његовој свесрдној помоћи 
свима посебно онима којима је она била најпотребнија. Са приредбе су сви изашли пуни 
позитивних утисака , задовољни оним што су ученици показали.  

У организацији приредбе учествовали су наставник српског језика Нела Савић, наставник 
музичке културе Никола Перић, као и сви ученици виших разреда 
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ПРИРЕДБА ПОВОДОМ 8. МАРТА 

 

Приредба поводом 8. марта, у организацији учитеља млађих разреда, уз прикладне 
поклоне, честитке и цвеће. 

 

 

Учествовали су сви ученици од првог до четвртог разреда. 
Учитељи који су организовали програм: 
Дејан Радојевић ( 1. и 3. разред) 
Весна Марковић (2. разред) 
Радица Радојевић ( 4. разред) 
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ОСМИ МАРТ – МАЛО КРЧМАРЕ 

 

Поводом 8.марта, 7.3.2020.године у Малом Крчмару, ученици од превог до четвртог 
разреда са својим учитељима су организовали пригодан програм за маме и баке. 
Учесници програма су врло лепо извели драмске текстове и тиме обрадовали и насмејали 
публику. 

 

 

 

У исто време је спроведена хуманитарна акција за девојчици Тијану Славковић из 
Крагујевца. У овој акцији су учествовали сви ученици од првог до осмог разреда из Малог 
Крчмара са својим разредним старешинама.  Прикупљен новац је уплаћен на жиро рачун 
девојчице и тиме су ови ученици још једном показали своју хуманост.  
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УГЛЕДНИ ЧАСОВИ 
 
 

 ,,Падежи из другог угла‘‘ 

 
       Угледни час ,,Падежи из другог угла‘‘ одржан је 29.10. 2019. гпдине у одељењу V-3 за 
време првог часа.Часу су присуствовале помоћнице директорке Снежана Остојић и 
Оливера Лапчевић Срећковић,наставница математике, и педагогица Светлана Степановић. 
       Час је почео изношењем циљева овог часа и повезивањем са претходно обрађеним 
градивом.Ученици су потом,по унапред  утврђеној подели на групе, почели да износе 
резултате свог истраживачког и креативног рада по редоследу који су сами одредили 
унутар група. 
        Прва група је требало да користећи своју машту, креативност и знање напише причу 
од речи које редом одговарају на питања за падеже. Друга група је испитала по десеторо 
људи из свог окружења о томе како је исправно рећи неке реченице код којих се најчешће 
греши. Трећа је, смишљајући примере, показала да реч која се исто пише може да значи 
различито у зависности од контекста и падежног облика у коме је. Четврта група је 
глумећи показала да је немогуће купити сладолед ако говорите само у једном падежу. 
         Скоро сви чланови групе су успешно одрадили задатак. Представили су га културно 
се представивши на почетку излагања,а потом јасно, гласно  изневши резултате свог рада. 
          На крају су гласањем одабрали најлепше написану причу. Договорили смо се да 
радове изложимо и украсимо ликовним радовима са приказима падежа.Неколико ученика 
који нису испунили задатак добили су задужење да илуструју падеже како би и они 
добили одличну оцену , као што су добили сви ученици који су одрадили свој задатак за 
овај час. 
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Драгана Николић 
 

„Периодни систем елемената“ 

 

 Професор  хемије Слађана Николић у сарадњи са професором физике Јованом 
Аћимовићем, , одржала је угледни час 06.11.2019. године. Час је одржан у одељењу VIII 1 
разреда у  Рачи, наставна јединица „Периодни систем елемената“, тип часа 
систематизација градива.  

Наставник који реализује угледни час има писану припрему у којој се јасно            
прецизира активност ученика и активност наставника, као и садржај рада. 

Час је осмишљен тако што су ученици били подељени у четири групе по пет              
ученика, које су биле уједначене по успеху изхемије. 

У уводном делу часа ученица је све присутне подсетила кратке биографије           
Мендељејева творца ПСЕ. Затим је приказан кратак филм како је Мендељејев дошао да             
идеје да овако изгледа ПСЕ. Групе су добиле задатке , свака група имала је припремљен               
ПСЕ , уз то су добили и картице са питалицама. Задатак је био да на основу питалице                 
пронађу дати елемент и напишу на стикеру у боји и залепе на његово место у ПСЕ. 

За то време наставник Јован Аћимовић на пројектору је пустао интересантне           
филмове о ПСЕ , који су били праћени адекватном музиком.Време израде задатка је било              
ограничено . Групе су изабрале по једног представника који је пратио решења на крају је               
наставник поставио неколико загонетки које су ученици успешно решили. 

На часу је био заступљен групни и индивидуални облик рада. Час је у потпуности              
реализован у складу са писаном припремом. Планирани циљеви су остварени.  

Постигнута је већа заинтересованост и активност свих ученика, остварена је добра           
сарадња међу члановима групе, сви ученици су се трудили да њихова група оствари што              
бољи резултат, показали су добро  знање. 

 Проглашен је победник који је био награђен.. 

 

 

Наставници  Слађана Николић - Јован Аћимовић 
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Однос према другима 

 

Наставни предмет: Природа и друштво,четврти разред 

Учитељица: Биљана Васојевић 

 

Наставна јединица за коју сам организовала угледно предавање је била –Однос према 
другима. У истој сам посебну пажњу посветила толеранцији,солидарности и хуманости. 
Уводни део часа сам организовала кроз игру одбачени. Ученици су се извлачећи 
картончиће са различитим бојама груписали у 3 групе. Одбачена ученица(црни картончић) 
говорила је о својим осећањима и бирала је групу. Кроз кратко излагање,праћено 
припремљеном презентацијом,подсетила сам децу на кључне појмове 
толеранција,солидарност  и хуманост.  
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Главни део  часа ученици  су  веома активно  учествовали у решавању припремљених 
проблем ситуација. Лако су долазили до закључка и  исказивали  су сопствени став 
према вршњацима,одраслима,као и према осетљивим групама,који је био позитиван. 

 

Завршни део часа је осмишљен тако да ученици распоређени у кругу пишу позитивне 
особине  за сваког друга чије име прочитају на папиру. Папир су преносили другу који им 
је био са десне стране,тако да је свако исказао бар по  једну особину о сваком другу (игра 
лепеза).  

Ко је од ученика желео могао је да јавно да  прочита шта су му  другови написали као 
позитивне особине. Сви су били задовољни и коментари су били веома позитивни 

 

На крају су ученици су добили захтев да кроз смајлиће искажу став о часу. Сви су час 
оценили смешком,што значи да су све разумели и да им се час свидео. 

Подносилац извештаја: Биљана Васојевић 
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ОДЕЉЕЊЕ  I/1 

Љиљана Станојевић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
У одељењу I/1, у матичној школи у  Рачи, укупно има 28 ученика, од тога 15 девојчица и 

13 дечака.  

Ученици су одговорни у раду и понашању. Током школске 2019/20. године, остварили су 
значајне резултате на такмичењима: 
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ОДЕЉЕЊЕ  I/2 

 

У одељењу прво два има 28 ученика. Од тога је 15 девојчица и 13 дечака. Више од                 
половнине ученика првог два у први разред су пошли са познавањем азбуке, елемената             
почетног писања и читања. Трећина ученика је знала да напише своје име и презима и да                
чита краће речи. Такође, трећина ученика је умела да напише бројеве прве десетице по              
реду. Сви ученици су правилно оријентисани у свом окружењу. Показали су           
заинтересованост за рад, врло су креативни, радознали и у потпуности су савладали            
предвиђено градиво за први разред. Лука Доганџић и Маша Јовић су освојили прва места              
на кросу. У одељењу нема индивидуализације и ИОП-а.  

 

  

 

ЈЕСЕЊА РАДИОНИЦА                                         УСКРШЊА РАДИОНИЦА 

  

 

 

 

 

ОДЕЉЕЊЕ  II/1 
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,,У свету постоји једно царство у њему царује другарство!” 

 

 

 

 

 
 

 

 

ТЕМАТСКИ ДАН ,, ТИКА – ТАКА” 
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Радионица ,,КАД СЕ МАЛЕ РУКЕ СЛОЖЕ” 

 

      ЕКОЛОШКИ  БАЗАР 
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ОДЕЉЕЊЕ  II/2 

Светлана Мићковић 

 

 

 

 

У одељењу II-2 има 20 ученика. Веома су самостални у раду, врло су креативни, воле да                
учествују у заједничким активностима. У раду пружају помоћ једни другима. Воле да            
глуме, па често и самостално припреме приредбу за своје роитеље или ученике других             
одељења. Интересантно је да им је омиљени предмет математика. Радо учествују на            
такмичењима. У овој школској години на кросу одржаном 7.10.2019. године, ученик Вук            
Марковић освојио је прво, Сара Бошковић друго, а Дамјан Милојевић и Ена Радосављевић             
треће место. Ученици Лена Петронијевић и Михајло Ђорђевић добили су похвале за            
постигнуте резултате на математичком такмичењу “Мислиша 2020”. Ученица Ена         
Радосављевић освојила је прву награду на ликовном конкурсу “Пчела, цвет, мед”.           
Ученици су били веома активни у раду током наставе на даљину. Поносим се што сам               
учитељица оваквог одељења. 
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ОДЕЉЕЊЕ  III/1 
Јелена Гроздић 

 

 

      
 

Одељење III 1 има 30 ученика , 18 девојчица и 12 дечака. 

1.Антонијевић Душан              11. Маринковић  Вељко 
21.Радивојевић  Теодора 
2. Ашић  Уна                                12.Милановић  Јанко 
22.Радосављевић  Андреа 
3. Дрљан  Милена                      13.Милетић  Сара                           23.Сенић 
Сава 
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4. Златић  Веран                        14.Милојевић Теодора 
24.Симић  Јован 
5. Златић  Марта                     15.Нешић  Маријана 
25.Спасић Ирина 
6. Златић  Неда                         16.Николић  Немања 
26.Стаменковић   Маријан  
7. Илић  Јован                             17.Огњановић  Ђорђе 
27.Станојевић  Ружица 
8. Јовановић  Дуња                   18.Павловић  Валентина                28. 
Стефановић  Милица 
9. Јовановић  Душан                19.Петровић  Анастасија 
29.Тимотијевић Ивана 
10. Лукић  Нађа                         20.Првуловић  Милица 
30.Цанковић Анђелина 

  

Увек спремни за рад ,такмичарског духа ,вредно испуњавају задате задатке. 

Радо учествују на школским  такмичењима и ликовним конкурсима. 

Ученик Јовановић Душан освојио је 2. награду на ликовном конкурсу ,,Пчела, цвет,мед“. 
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ОДЕЉЕЊЕ  IV/1 
Весна Томић 

 

У одељењу 4/1 има шеснаест ученика. Од тога су осам дечака и осам девојчица. Ученици 
су  сви постигли позитиван успех. Тринаест ученика има одличан успех, један ученик са 
врлодобрим успехом и два ученика су са добрим успехом. Ученици су врло 
дисциплиновани, негују другарство и сараднички однос. Спремни су увек да помогну један 
другом, спремни су и да поделе информацију од заједничког интереса, тако да у 
одељенској вибер групи испољавају знатижељу, радозналост,  деле информације и 
правилно комуницирају. Заинтеересовани су и за проширивање знања које стичу у школи 
користећи Википедију. Поштују сва школска правила и исппуњавају све школске обавезе. 

 

 

 

 

ОДЕЉЕЊЕ  IV/2 
Виолета Петровић 

 

Одељење  IV 2 Рача, има 20 ученика,од којих је 12 дечака и 8 девојчица.Ученици су у 
досадашњем раду показали велику мотивисаност и спремност за напредовање у раду,а и 
у Настави на даљину ,успешно су комуницирали у Google учионици и показали завидно 
знање у информатичкој писмености. 

Такође,веома су креативни у раду, воле да се такмиче и на кросу ,а и у  математици. 
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Ове године , ученица Софија Милетић ,пласирала се на Окружно такмичење из 
математике. 

Додела награда на крају школске 2019/2020. године била је у школском дворишту 
.Ученици су учествовали  и на ликовном конкурсу ,,Пчела ,мед, цвет“ и додељене 
захвалнице истог дана. 
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Присуствовали су  предавањима полиције на тему ,,Безбедност у саобраћају“, ,,Вршњачко 
насиље“, ,,Безбедност деце на интернету“,заједно са ученицима IV1. 

Ученицима је ова тема била посебно занимљива и били су веома заинтересовани да 
сарађују са предавачима. 
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ОДЕЉЕЊЕ  V/2 

У одељењу је 27 ученика, од тога 10 дечака и 17 девојчица. Школску годину смо почели 
са 26 ученика, а на полугодишту се уписала још једна девојчица. 

Привикавање на почетак петог разреда је било прилично успешно и успели смо да 
остваримо најпре атмосферу слоге и другарства. Посебна сарадња и другарство се 
показало у периодима када нисмо имали помоћ асистента, када су сви ученици помагали 
ученицима којима је помоћ била чешће потребна. Период ванредног стања су дочекали у 
складу са својим узрастом, али су и ту показали велику солидарност и једни другима 
саветима помагали и постављали кратка упутства како решити проблеме на које су 
наилазили. 

На крају школске године стекли су следећи успех : 
Одличних ученика 16, од тога 5 ученица одлично са свим петицама, врло добрих ученика 
5, добрих ученика 5 и једна ученица са довољним успехом. 
Похваљени ученици 

Јевтић Сања, Живуловић Нина, Марковић Милица, Нешић Катарина, 
Гавриловић Николина - одличан успех са свим петицама 
Петар Стојановић – за залагање у настави на даљину и напредак у раду 

Као одељењски старешина похваљујем цело одељење. 

Одељењски старешина 
Јелена Јовановић 
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ОДЕЉЕЊЕ  V/3 

Одељењски старешина  
Мирјана Марушић Аџић 

 

У одељењу има 27 ученика. 

Школску годину у јуну је завршило 25 ученика. 2 ученика се упућују на полагање              
поправног испита из математике. 

13 одличних ученика, од тога 5 са свим петицама, 7 врлодобрих и 5 добрих. Сви ученици                
имају примерно владање.  

Ученици са свим петицама: 

Дуња Петровић, Милош Петровић, Данило Радовановић, Калина Радић, Јован Радојевић 

 

Два ученика су завршила школску годину без изиостанака и то: Александра Павловић и             
Јован Радојевић, који наставља тренд из млађих разреда.  

Пошто је школска година текла непредвиђеним током, свега неколико такмичења је           
одржано. Успех на такмичењима су показали: 

Милош Петровић- „Мислиша“ 

Јован Радојевић- треће место на окружном такмичењу из математике. 

Дуња Петровић, Милош Петровић и Матија Јовичић- Прво место на окружном из            
роботике и један од најбољих резултата у Србији. 

Ова три ученика су презентовала свој рад и министру просвете, Младену Шарчевићу, који             
је посетио нашу школу. 

У настави на даљину већина ученика је показала иницијативу и сналажење. Поред, по             
речима предментих наставника, ажурности коју су показали више него било које друго            
одељење у школи, ученици су савладавали градиво са лакоћом, али и дружили се и имали               
прилике да буду креативни. Ученици Дуња Петровић, Милош Петровић и Сара           
Иванићевић су се пријавили на конкурс у ликовном израћавању на тему Планете Земље. 

Ученик Милош Петровић је имао запажене резултате на ваншколским такмичењима у           
каратеу. 
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Оно што мене, као њиховог одељењског старешину, изузетно радује да су, и поред 
околности у којима су се нашли, нису заборавили и на мале ствари, наизглед без смисла, 
али оне које чине наш живот вредним живљења и труда, као на пример, да на изузетно 
креативан начин, сходно прилици- изолацији, честитају рођендан свом старешини, и 
уједно, незнајући то, направе једину заједничку слику у овој школској години.
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ОДЕЉЕЊЕ  VI/1 

   На почетку године било нас је двадесет, а онда смо добили новог члана, тако да нас 
сада има двадесет и један. Сви наставници који улазе у наш мали свет на крају ходника са 
леве стране кажу да смо посебни. Не знају да кажу по чему, али једноставно смо такви- 
другачији( у најпозитивнијем смислу). Када уђете у тај наш свет , одмах запазите да су 
нам девојчице право богатство. Имамо их само шест, али су такве да увек све држе под 
контролом и ништа им не може сломити ,,моћ“. 

,,Најважније је да у животу постанете добри људи“ 

је реченица коју чујемо на сваком часу било да обрађујемо књижевност или се бавимо 
службом речи.Када наиђемо на било који проблем у животу, увек имамо на кога да се 
ослонимо. Помажемо једни другима кад год је то могуће и никада нам тако нешто није 
било тешко. Добри смо и одговорни  ученици, али ,,увек можемо да будемо 
бољи“(разредна  

 Препознатљиви смо и по томе што се у нашем одељењу налази бисер. Бисер који сви 
држимо као мало воде на длану и неизмерно смо срећни што са њим можемо да бар на 
тренутак поделимо ђачку клупу. Кроз наше писмене задатке, на тему наше највеће жеље, 
провлачи се иста реченица која се односи  на то да једног дана наш бисер постане 
седефаст. 
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Две године смо заједно и памтимо сваки тренутак са наше екскурзије, прославе 
Нове године,... 

 

 

 

ОДЕЉЕЊЕ  VI/3 

 

 

 

У одељењу VI 3 никаданемасвађа. Одељење VI3 je 
увексложно,срећно,увексезабављају,никаданеправепроблеме..  

Одељење VI 3 je  најбоље....  

 

У одељењуима 20 ученика.. 8 девојчица и 12 дечака. Од 20 ученика у одељењу, VI 
разредјезавршило: 
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● 6 ученикасаодличнимуспехом 
● 11 ученикасаврлодобримуспехом 
● 3 ученикасадобримуспехом 

Похваљениученицису: 

AнђелаЖивуловић, TaмараЂорђевић, НиколаСавковић, ЕленаАћимовић, ИваЈовановић, 
НаталијаМилутиновић 

Запоштовањеправила : АнђелаСтојановић - TaмараЂорђевић 

Закрос Црвеногкрста: ЂорђеСимић- заосвојено 3. место 

Похвале предметног наставника: 

AнђелаСтојановић  (oдељењскистарешина) 
AхметШаћири  (наставницасрпскогјезика) 

Учествовање на такмичењима: АнђелаЖивуловић– заосвејоно  2.место изфизике 

Анђела Живуловић и Ива Јовановић су сепласирале и прошле на окружно такмичење из 
српскогјезика. 

Учествовање у Екоквизу: TaмараЂорђевић 

 

 

ОДЕЉЕЊЕ  VII/1 

 

Одељење 7-1, скромно и складно одељење. Одељењски старешина Виолета Миловановић 
брине о 7 дечака и 13 девојчица трудећи се да ничим не буде поремећена та хармонија 
међу члановима одељењске заједнице. 

 У овој школској години доста њих је посећивало различите секције, учествовали су на 
такмичењима и покушавали  да остваре најбољи резултат.  

Лука Голубовић је освојио 2.место на Општинском такмичењу из Технике и технологије. 

На предавању из Српског језика о настанку првог словенског писма, у циљу бољег 
памћења градива, ученици су сами написали драмски текст о деловању солунске браће 
Ћирила и Методија, костимирали се и извели своју представу.  Представа„Ћирило и 
Методије“касније jе одржана још два пута, поводом  Дана језика и на сусретима 
генерација (младих са пензионерима) у рачанском Културном центру.  
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Поред тога што су добри глумци и креативци, добри су и спортисти. Ученица Теодора 
Сретеновић сваке године, па и ове, освојила је прво место  на кросу РТС-а међу 
девојчицама седмог разреда. 

 У овој школској години шесторо ученика постигло је одличан, седморо  врло добар и 
шесторо добар успех. 
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ОДЕЉЕЊЕ  VII/3 

 

 
У одељењу нас је двадесет шесторо - свако јединствен, другачији и свој. Има међу нама и 

математичара, и спортиста, и глумаца, забављача, свађалица, гејмера, мислилаца... 
победника на такмичењима из физике, хемије, биологије, технике и технологије... првака 

на кросу, певача у хору и учесника на разним преиредбама. Било је потребно много 
жеље, енергије и заједничког труда да почнемо да функционишемо као тим. Али већ 

трећу годину заредом, свако од нас чини неизоставни део ове наше савршено сложене 
слагалице. Шта нас мотивише, инспирише и шта нам је циљ, најбоље описују колажи 

наших фотографија са којима смо победили на овогодишњем фото-конкурсу “Ухваћен у 
добром делу”. Пријатељство, искреност,  подршка, разумевање, знање и труд - то су 

вредности у које верујемо и којима тежимо. 
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ОДЕЉЕЊЕ  VII/1 

 

 

 

У одељењу VIII-1 у школској 2019/2020. години је 25 ученика, 12 дечака ( с лева, Стефан 
Марковић, Војин Ђорђевић, Ненад Перић, Александар Николић, Страхиња Синђелић, 
Лазар Миловановић, Иван Марковић, Илија Остојић, Урош Петровић, Никола Стевановић, 
Немања Обрадовић, Јанко Дугић )  и 13 девојчица ( с лева, Јелена Живуловић, Кристина 
Спасић, Милица Ивошевић, Анђелина Милошевић, Ружица Божић, Јована Степановић, 
Елена Гроздић, Наталија Милосављевић, Јелена Илић, Милена Милошевић, Анастасија 
Недељковић, Ружица Стојиловић, Александра Продановић ).  

Осми разред завршавају сви ученици: 9 ученика је постигло одличан успех, 9 ученика 
врло добар успех и 7 ученика добар успех. 

 

Похваљени ученици:  

Ученици носиоци дипломе „Вук Караџић“ су: Елена Гроздић, Јелена Илић, Наталија 
Милосављевић, Александра Продановић и Илија Остојић.  

1. Ружица Божић – похвала одељењског старешине за постигнут успех у току 
школовања и похвала предметног наставника географије; 
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2. Елена Гроздић – носилац Посебних диплома за изузетна постигнућа из области 
предмета: Биологија и Ликовна култура, похвала одељењског старешине за 
постигнут успех у току школовања и похвала предметних наставника географије и 
српског језика; 

3. Јелена Илић - похвала одељењског старешине за постигнут успех у току 
школовања и похвала предметних наставника географије, српског језика и 
биологије; 

4. Наталија Милосављевић - носилац Посебних диплома за изузетна постигнућа из 
области предмета: Математика и Музичка култура, похвала одељењског старешине 
за постигнут успех у току школовања и похвала предметног наставника 
географије; 

5. Илија Остојић – похвала одељењског старешине за постигнут успех у току 
школовања и похвала предметних наставника географије, верске наставе, 
биологије и српског језика; 

6. Александра Продановић - похвала одељењског старешине за постигнут успех у 
току школовања и похвала предметног наставника географије; 

7. Јована Степановић - похвала одељењског старешине за постигнут успех у току 
школовања и похвала предметног наставника биологије; 

8. Јанко Дугић - похвала предметног наставника верске наставе; 
9. Немања Обрадовић – носилац Посебне дипломе за изузетна постигнућа из области 

предмета: Физичко васпитање, похвала за освојена прва места на кросу Црвеног 
крста и кросу РТС-а и похвала предметних наставника верске наставе и 
информатике и рачунарства; 

10. Анђелина Милошевић - носилац Посебне дипломе за изузетна постигнућа из 
области предмета: Музичка култура, похвала предметног наставника информатике 
и рачунарства; 

11. Милена Милошевић - носилац Посебне дипломе за изузетна постигнућа из области 
предмета: Музичка култура; 
 

� Похвала одељењу VIII-1 од стране Стручног већа страних језика за учешће и 
помоћ у организацији Дана језика. 

 

 

 

 

Срећан пут кроз живот, много још успеха на следећим успонима! 
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Одељењски старешина: Оливера Лапчевић Срећковић 

 

ОДЕЉЕЊЕ  VII/3 

 

Одељење VIII 3 има 29 ученика, 17 девојчица и 12 дечака.  

Једна врло успешна генерација такмичарског духа. 

Похваљују се сви одлични ученици и награђују књигом, а то су : 

Вукашин Грујић,  

Петар Златић,  

Ксенија  Ковачевић,  

Николета Милојевић,  

Емилија Миљојковић,  

Нађа Новичић,  

Лазар Петровић,  

Вељко Радовановић,  

Теодора Рајчевић. 

За успехе на такмичењима похваљују се : 

Емилија Миљојковић - треће место на општинском из хемије, 

      Јелена Гајић - похвала на такмичењу из енглеског језика, 

      Никола Миливојевић – друго место на кросу. 

За успехе на такмичењима похваљују се и награђују књигом: 

Нађа Новичић – друго место на општинском такмичењу из математике, треће место на 
окружном такмичењу  из математике, похвала на такмичењу „Мислиша“; 

Лазар Петровић -прво место на општинском такмичењу из математике, хемије, техничког 
и информатичког образовања , друго место на општинском такмичењу из биологије, треће 
место на општинском такмичењу „ Књижевна олимпијада“. 
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Похваљују се  за ангажовање у настави на даљину : 

 Милена Милановић, 

 Кристина Димитријевић. 

Похваљују се за поштовање правила понашања : 

Анастасија Урошевић,  

Вукашин Грујић. 

Носиоци дипломе „Вук Караџић“ за изузетан успех у току школовања и 
примерно владање су: 

Вукашин Грујић, Ксенија Ковачевић, Нађа Новичић, Лазар Петровић. 

Посебном дипломом за изузетан  успех из појединих предмета награђују се: 

Нађа Новичић за математику, ликовну културу, физику; 

Лазар Петровић за српски језик, биологију, техничко и информатичко образовање и 
физику; 

Вукашин Грујић за историју; 

Петар Златић за музичку културу. 

Два ученика су предложена за ученика генерације ,  Нађа Новичић и Лазар 
Петровић а титулу најбољег понео је Лазар Петровић. 

Одељење је добило похвалу Наставничког већа за ангажовање на такмичењима. 

Награде су уручене на свечаној додели 1.7.2020. 
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Теодора Рајчевић       Николета Милојевић  Емилија Миљојковић   Нађа Новичић 

 

 

    

Вукашин Грујић                    Петар Златић                             Ксенија Ковачевић 
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Лазар Петровић  

 

 

 

 

 

 

 

ОДЕЉЕЊЕ  VII/6 

 

Одељење VIII 6 има 12 ученика, 6 девојчица и 6 дечака.  

 

Похваљују се сви одлични ученици и награђују књигом, а то су : 

Дуња Антонијевић, Ђурђина Антонијевић, Тијана Живановић, Марјан Срећковић. 

За успехе на такмичењима похваљују се и награђује књигом: 

Ђурђина Антонијевић - треће место на општинском из Књижевне олимпијаде.  

Похваљују се  за ангажовање у настави на даљину : 

      Дуња Антонијевић  

Похваљују се за поштовање правила понашања : 

Дуња Антонијевић, Наталија Радосављевић, Марјан Срећковић. 

      Носиоци дипломе „Вук Караџић“ за изузетан успех у току школовања и 
примерно владање су: 

Дуња Антонијевић,Ђурђина Антонијевић. 
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ОШ „КАРАЂОРЂЕ“ РАЧА  
Одељење 6-4 Сараново  

 

У одељењу 6-4 из Саранова има 6 ученика, 3 девојчица и 3 дечака . Сви имају позитиван                 
успех на крају школске 2019/2020 године . Ученици су веома активни били у доба Корона               
вируса и учења на даљину у току ванредног стања, успели су да организују своје време за                
учење и рад на интернет платформи за групну комуникацију из свих предмета са сви              
наставницима, све похвале за њих.. 

Дан толеранције је протекао у виду радионице и свако од њих је добио задатак да               
прочита, анализира и коментарише о појму толеранције на начин на који је разумео и              
схватио из претходног периода. Обележили смо Светог Саву групним одласком у цркву и             
учествовањем у певању и дуржењу након завршене мисе.  

На часовима одељењског старешине је обрађено пуно лепих и поучних тема кроз            
дискусије и радионице, активност ученика је била на нивоу и много тога су научили из               
личних и туђих искустава .  

Похвала за одличан успех и примерно владање 

Немања Шћекић 
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У Рачи 22.06.2020 
Одељењски старешина Владимир Живковић 

 

 

 

 

 

 

Основна школа ,,Карађорђе“, подручно одељење Сараново 
 

  
          Школске 2019/20. у нашој школи ученици млађих разреда били су врло вредни и 
активни ,заједно са својим учитељима.  
  
Радионице : Јесен у мом сокаку 
Здраво се хранимо: Воћне салате 
 

 
 
      Приредба поводом обележавања школске славе Светог Саве у организацији учитеља 
млађих разреда, уз сечу колача, присуство родитеља и свештеника у школи. 
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  Приредба поводом 8. марта, у организацији учитеља млађих разреда, уз прикладне 
поклоне, честитке и цвеће. 
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Учествовали смо на разним такмичењима и конкурсима и били успешни. Освојили смо и 
награде: 

 
Александар Стевановић 4.разред, 3.место на Општинском такмичењу из математике  
 
Исидора Јањић  3.разред, 1.месту на конкурсу: Пчела ,цвет и мед. 

 

,,Школе су велики чудни дворци 
које освоје храбри основци  
сваког септембра пушчаном паљбом  
и оловкама –дугачком сабљом. “  
  

Лена Солдић 2.разред 3.место на конкурсу: Пчела , цвет и мед. 

Учитељи : 
Дејан Радојевић -1. и 3. разред 
Весна Марковић- 2. разред 
Радица Радојевић- 4.разред. 
 
 
 
 
 
 
 

Одељење Vll 4 

 

Сараново одељенски старешина Зорица Трифуновић 

У издвојеном одељењу Основне школе ,,Карађорђе“ у Саранову постоји једно необично 
одељење које чини дружина од три ђака.Можда је некоме чудно што нас је тако мало,али 
ми смо срећни и лепо смо се навикли и постали сложни тим. 

Ово смо ми: Лазар, Јована и Александар. 

Лазар је ћутљив и одмерен, воли да се смеје и увек је ту да помогне другу у невољи. 
Јована је ослонац другарима, ту је да притекне у помоћ када се раде домаћи задаци, 
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вредна је и комуникативна. Александар је обожавалац спорта, воли да вози бицикл и да 
прави ситне ненесташлуке.  

Са свим својим манама и врлинама ми смо један мали , али посебан тим, увек спреман да 
помогне, да се дружи и радује. 

 

Највише волимо када се укључимо у рад школе. Учествујемо у свим манифестацијама и 
трудимо се да се покажемо у најлепшем светлу. 

 

 

 

Извештај за школски летопис о     
одељењу 8-4 у Саранову  

 

У одељењу 8.4 у Саранову , укупно је 10 ученика, од тога 6 дечака и 4 девојчице.  Ове 
школске године завршили су 8 разред.  Од тога 4 са одличним успехом, 3 са врло добрим 
и 3 са добрим успехом. Сви су успешно положили завршни испит. Најбоље резултате на 
завршном тесту постигла је ученица Дијана Арнаутовић (15,5,14,12 поена на тестовима), 
она је и најбоља ученица по просеку оцена. 
На крају школске године одлична су 4 ученика: Дијана Арнаутовић, Марко Игњатовић, 
Милош Милановић и Ива Савковић.  

  Ученици Милош Милановић и Марко Игњатовић освојили су 2 и 3 место на општинском 
такмичењу из ТИО и награђени су књигом.  

  Ученици 8.4 су били врло одговорни и дисциплиновани и у оквиру редовне и даљинске 
наставе и зато похваљени од стране већине наставника.  
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У Рачи 09.06.2020                                                                  Наставник: Владимир 
Ветровић 
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БОРЦИ 

 

Извештај са радионице „Рециклажа“ 
подручно одељење Борци 

 

У подручном одељењу II,III/16 у Борцима школске 2019/2020. године има 4 ученика . У 2. 
разреду има 2 девојчице и у 3. разреду има 2 девојчице .  

Учитељица : Светлана Перишић  

Као и претходних година и ове школске године одржане су разне манифестације: 
приредбе , креативне и едукативне радионице са ученицима и родитељима, едукативна 
предавања за ученике и родитеље .  

Извештај са радионице „Рециклажа“  , подручно одељење Борци  

У понедељак  9. 12. 2019. године у подручном одељењу у Борцима одржана је едукативна 
радионица на тему „Рециклажа“ . Радионицу је организовала и реализовала учитељица 
Светлана Перишић са ученицима другог и трећег разреда.  

Разговарали смо шта је рециклажа ( појам и процес рециклаже ) . 

Како се организује сакупљање и издвајање материја из отпада који се могу  

прерадити и поново употребити . Затим који се све материјали могу рециклирати (картон, 
папир, пластика , стакло , тканина ) . Које врсте употрбних папира, картона, пластике , 
сталка , тканине можемо рециклирати а које не можемо и зашто.  

            Разговарали смо зашто је важно рециклирати ( папир, картон, пластику , стакло ) 
, шта се тиме све постиже . 

 Зашто је важно чувати обновљиве ресурсе , штедети енергију , заштитити  

околину и смањити потребу за депонијама .  

             Креативни део радионице је био посвећен изради предмета од материјала који се 
могу рециклирати . 

            Ученици су по жељи правили играчке , роботе ( од картонских кутија, пластичних 
флаша, папира , метала ... )  . Били су веома активни,  креативни и маштовити у раду .  

             Правили смо изложбу радова и бирали најбоље .  
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Овом радионицом указујемо на важност рециклаже и очување природе, животне средине. 

 

Подносилац извештаја , учитељица Светлана Перишић  

  

 

 

 РАДИОНИЦA ,,НАШИ СУСЕДИ“ 

 

У подручном одељењу Борци организовала сам радионицу са ученицима четвртог разреда. Тема је била 
,,Наши суседи“. Пошто смо из природе и друштва учили о положају наше државе,ученице су имале задат
да на хамер папиру нацртају РСрбију. У оквиру радионице су  цртале заставе наших суседа и лепиле их н
припремљену карту.Свака од ученица је презентовала нешто о државама са којима се граничимо. 
Радионица је протекла у веселој атмосвери и билаје веома едукативна. 

 

 

Учитељица:  Љиљана Николић 
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ПОДРУЧНО ОДЕЉЕЊЕ У БОРЦИМА 

  

У нашој малој школи четврти разред 2019/2020.завршило је пет ученика.Ове године 
организовали смо радионице,тематски дан,уређење школског 
дворишта,приредбу...ученице:Андријана Јевтић,Андријана Марковић,Ивана 
Милановић,Ивона Милановић и Ксенија Јовановић. 

Фотографије са ових догађаја су у прилогу. 
Учитељица:Љиљана Николић 
Приредба –Нова година 

 

Радионица –најлепши пролећни 
стихови 

 

Садимо цвеће у школском дворишту                                                    Тематси 
дан-Јесен 
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                                         Новогодишњи украси  

 

ОШ ”КАРАЂОРЂЕ” ДОЊА РАЧА 

 

 

 

Ова школа је однеговала много ђака и уградила у њих људскост, племенитост, доброту и 
све оне врлине које чине човека човеком...... 

Ученици ПРВОГ и ДРУГОГ разреда 2019/20.године: 

Вукашиновић Маша, Иванишевић Анђела, Милановић Немања, Нешић Андреј, Николић 
Урош, Пајовић Ивона, Чуровић Анђелка, Шмигић Андрија, Шовић Елена 

 

Матејић Анђела, Миловановић Ања, Павловић Андреја, Павловић Матеја, Стојановић 
Алекса 
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Приредба поводом Дана жена 
 

 

 

 Са мамама и бакама прославили смо њихов празник. Са много љубави и пажње 
припремили смо за њих поклоне. 

Овако смо прославили школску славу, Светог Саву 

27.јануар 2020. 
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Традиционално, као и сваке године, уз сечење славског колача и пригодан програм, 
прославили смо нашу школску славу. 

 

НОВОГОДИШЊИ ВАШАР 

27. децембар 2019. 

  

Били 
смо 
на 

представи, 4. октобар 2019. 
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 Подручно одељење школе „Карађорђе“ 
у Доњим Јарушицама 

 

У нашој малој школици,тачније подручном одељењу школу похађа 4  ученика, у првом 
разреду три ученице,а у трећем једна ученица.Ове школске године,не рачунајући редовну 
наставу која се одвијала до почетка епидемије организовали смо пријем наше три 
првакиње,које су већ упознате са правилима школског живота јер су у припремном 
предшколском  периоду  добрм делом боравиле и у школи,било је неколико 
радионица(јесења,дечја недеља-маскембал у 
Борцима,новогодишња,осмомартовска),приредбе за школску славу,Нову годину и Осми 
март.Ево неколико фотографија са тих догађаја: 

 
Ђаци учитељице Славице 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ПОДРУЧНОМ ОДЕЉЕЊУ – Ђурђево - 
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У подручном одељењу Ђурђево у школској 2019/20.години је наставу  похађало 5 
ученика. Од тога је 1 девојчица  4 дечака у сва четири разреда. Ученици су распоређени 
у два разреда, 2. и 4.  

Са ученицима је током школске 2019/20. спроведено више активности : 
-Крос у природи –у оквиру Дечије недеље 
-Изложба поводом Нове године 
-Етно изложба 
-Прослава Светог Саве-Школске славе 
-Приредба поводом 8. марта  
-Маскембал са наставницима енглеског језика 

Слике су у телефону. Не умем да их пребацим. 

Учитељица Светлана Марковић 

 

5/5 У ЂУРЂЕВУ 

 

Наше 5/5 у Ђурђеву броји 5 ученика, 3 дечака и 2 девојчице.Ове школске године 
2019/2020. троје ученика  је одлично, један је врло добар а један је добар ђак.  (Лана 
Соколић и Лена Ристић, с лева на десно) Њих карактерише ведар дух и пожртвованост у 
раду. Изузетно су креативни и воле да украшавају своју учионицу радовима на задату 
тему из одређених предмета. 

 

( Лена Ристић, Лана Соколић, Стефан Маринковић, Јован Срећковић и Лука Ристић- с лева 
на десно)  
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У скопу приредбе поводом школске славе ,,Свети Сава ,, Ђурђево двоје њих је глумило. 
Увек су спремни за нове изазове, имају развијен тимски дух и међусобно поштовање. У 
току наставе која се за време вандредног стања од 16.марта 2020. због инфекције корона 
вирусом одвијала путем вибер групе, похвалу од разредног старешине за посебну 
ангажованост у овом виду наставе добио је Лука Ристић.  

 

 

 

 

 

Ово смо ми -  издвојено одељење у Мирашевцу  
школске 2019./2020. године ОШ „Карађорђе“ 

 
 

Добила сам веома пријатан домаћи задатак од директорке наше школе и то не само ја, 
већ и остале одељенске старешине. Наш домаћи задатака је: „Представи своје 
одељење...“ Подручно одељење  у Мирашевцу има сва четири разреда а ја, Славица 
Милојевић,  учила сам ове школске године први и трећи разред.  
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С лева на десно:  
Ђорђе Јанковић - трећи разред  
Наша добра душа одељења која увек свима помаже. Скроман, вредан и велики спортиста, 
каратиста (ипак се сви пазимо да му не станемо на „жуљ“). Наравно ово је шала, бранио 
би он нас све својим карате знањем ако затреба једино препушта учитељици задовољство 
да убије стршљана када улети крозпрозор учионице, ту ми се не меша у посао.  Ђорђе је 
и добар математичар па је учествовао на школском и општинском такмичењу.  
Лена Стојиловић - први разред 
Умиљата, нежна, уредна, педантна и веома маштовита, наша будућа уметница. 
Оштроумна и пажљиво бира речи када се обраћа вршњацима и одраслима. Било који 
ликовни рад за њу не представља проблем а и радо помаже другима јер је добра 
другарица.  
Николина Бранковић - први разред 
Наша најкрупнија и најстарија девојчица, веома осетљива на сваку реч, на неправду и 
неразумевање (не трпи критике). Своје ставове увек брани тако што се ућити, замисли, 
дигне главу и напрћи носић. После овога очекујте добру критику и одлучност у одбрани 
свог мишљења. Воли да глуми у нашим представама.  
 
 
Душан Милојевић - први разред 
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Брз, оштрог ума, промоћуран, пажљиво слуша, и веома брзо схвата најважније на часу а 
онда то објашњава својим вршњацима. Одлучан је, фер - плеј у фудбалу који иначе 
обожава. Воли када радимо разне пројекте или правимо разне стварчице јер се њима 
веома поноси.  
Елведин Османи - први разред 
Он је насмејано лице нашег одељења. Бистре очи које све посматрају. Обожава да се 
игра, да нас насмеје и да објасни разноразне ствари и појаве из живота. Миљеник 
одељења јер му сви помажу али он воли и да се дружи са одраслима. Ради на часу 
полако, својим темпом и тражи помоћ када му је потребна. Редовно за време одмора нуди 
се да  помогне нашем помоћном раднику.  
 
Пуно тога смо урадили док је трајала настава у школи а још више када је почела настава 
на даљину од половине марта. Е тада смо се се сви, и ученици и ја навикли на употребу е 
учионице, Вибера уз велику помоћ родитеља.  
 
Током године било је маскенбала, међупредметног повезивања - Народна традиција и 
Ликовна култура, тј. „Посластичар“ и „Вајар“, израде дрвета од природних и рециклажних 
материјала, обележавања Васкрса, „Међународног дана толеранције“, „Дана пчеле“, Нове 
године, приредби,           8. марта, прављења позоришта сенки, хранилица за птице и још 
много тога... 
 
  
ПОНОСНА НА СВЕ ЊИХ! 
 ВРЕДНИ СВАКЕ МОЈЕ РЕЧИ И РАДОСТИ  УЧЕЊА СА ЊИМА! 

 
Одељенски старешин: Славица Милојевић 
 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ПОДРУЧНОМ ОДЕЉЕЊУ – ВИШЕВАЦ - 

 

У подручном одељењу Вишевац у школској 2019/20.години је наставу  похађало 13 
ученика .Од тога је 9 девојчица  4 дечака у сва четири разреда .Ученици су распоређени 

у два комбинована  одељења 1. и 3. разред и 2. и 4. разред. 
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Са ученицима је током школске 2019/20. спроведено више активности : 

-Игре без граница –у оквиру Дечије недеље 
-Продајна изложба поводом Нове године 
-Приредба поводом Нове године 
-Прослава Светог Саве-Школске славе 
-Приредба поводом 8. марта  и многе друге... 
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ПОДРУЧНО ОДЕЉЕЊЕ –  ВУЧИЋ 
 

У Вучићу има три разреда: други разред три ученика, трећи разред један ученик и 
четврти разред пет ученика.  

Током школске године 2019/2020 са ученицима и родитељима смо радили различите 
активности (радионице). 

 

„Здрава храна“ – радионица (03.10.2019) 

Родитељи и ученици су имали задатак да кући направе колаче од домаћих здравих 
намирница и да на радионици презентују поступак припреме колача. У току радионице 
ученици су са својим родитељима презентовали начин припреме направљених колача ( 
Бакин колач, домаћи хлеб, проја, гибаница са сиром, жута погача). Напоменули смо да је 
веома битно да се правилно и здраво хранимо домаћом храном. На крају радионице 
родитељи и ученици су се међусобно послужили и разменили рецепте о припреми хране. 

 

Дечја недеља (од 07. до 10. октобра 2019)  –  Током дечје недеље организовали смо 
различите спортске активности (трчање на 30 метара, прескакање вијаче, надвлачење 
конопца, ходање и трчање у џаку, ношење књиге на глави, мали фудбал, погађање у 
мету).Сврха свега је развијање такмичарског духа и дружења. 

 

„Зрели плодови“  - радионица (05.11.2019) 

Родитељи и ученици су имали задатак да понесу плодове воћа. Задатак је био да од 
донешеног воћа да направе различите воћне салате. На крају радионице сви су се 
засладили припремљеним воћним салатама. 

 

„Остављање зимнице“  радионица (26. 11.2019) 

Родитељи и ученици су имали задатак да од куће понесу разно поврће и прибор (нож, 
кашика, вангла, тегла, сирће, со, конзерванс) за припрему зимнице. Родитељи су са 
својом децом љуштили и сецкали поврће које су донели. Од исецканог поврћа су 
остављали зимницу и причали деци шта је све потребно да се припреми једна здрава 
зимница. 
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„Цвет до цвета, букет до букета“ – радионица (03.12.2019) 

Родитељи и ученици су имали задатак да понесу различите природне материјале (лишће, 
пољско цвеће, биљке). Од тог материјала су правили различите букете (икебане). Готове 
букете смо изложили у холу школе. 

 

Тематски дан (посвећен Новој години, одржан 24.12. 2019)  

У току ток дана сви часови су били везани за Нову годину. На часу српског језика су 
писали састав „Моје жеље у Новој години“. При крају часа ученици су читали своје 
саставе. На часу математике решавали су текстуалне задатке у којима се помињала Нова 
година. Задатке су ученици решавали на табли. На часовима ликовне културе, ученици су 
имали задатак да направе украсе и да оките школску јелку и своју учионицу. На часу 
музичке културе са ученицима смо певали песме посвећене Новој години. 

 

Зимски вашар (27.12.2019) 

Ученици су имали задатак да понесу од куће украсне траке, украсни папир, разне облике 
малих кутија, лепак, канап, маказе. Задатак ученика је да направе  новогодишње украсе, 
честитке. Ученички радови су били изложени у учионици. Родитељи су имали задатак да 
дођу у школу у 11:30, када се отвара Зимски вашар. Родитељи су куповали ученичке 
украсе и честитке. Продаја је била успешна. Ученици су све продали. Од прикупљеног 
новца мамама смо купили поклон за 8.март. 

 

„Мартовски цветови“ радионица (02.03.2020) 

Родитељи и ученици су имали задатак да понесу различите материјале (платна, украсни 
папир, цевчице, гранчице, украсне трачице, селотеп траке, колаж папир, маказе...) и од 
тих материјала да праве разне букете, икебане, вазе, рамове за слике. Направљене 
предмете смо изложили у холу школе. 
 

„Рециклирај“ – предавање - радионица 

Ученици су имали задатак да понесу пластичне флаше, чаше, кутије, канап, колаж, 
маказе, лепак.Ученици су слушали моје предавање о рециклирању. Битно је било да 
запамте да поновном обрадом материјала могу да се добију нови, различити предмети за 
другу намену. Да се материјали одлажу у различите контејнере (контејнер за пластику, за 
стакло, за папир). После мог предавања, деца су од материјала која су понела, правили 
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огрлице од затварача, посуде за остављање оловке, креде, разне играчке ( лутке, 
аутомобиле...). При крају радионице ученици су изложили своје рециклиране предмете. 

Ученици су сликали своје радове на тему „Пчела, цвет и мед“, и добили су захвалнице за 
уложени труд и рад. 

Напомена: 

Пошто не поседујем фото-апарат и телефон са камером, нисам у могућности да Вам 
извештај употпуним са сликама. 

  

Учитељица:Живадинка Илић 

 

 

 

 

 

 

ВЕЛИКО КРЧМАРЕ 

 

У  подручном комбинованом одељењу  у Великом Крчмару налази се четворогодишња 
школа која има  11 ученика. Од тога у првом разреду има 4 ученика 
(1девојчица,3дечака),другом разреду 3 ученика(3 дечака),трећем разреду 2ученика(1 
девојчица и 1 дечак) и у четвртом разреду 2 ученика(1 девојчица и 1 дечак). 

У току школске 2019./2020. године ученици су вредно радили и  веома активно 
учествовали у разноврсним школским садржајима. 

У петак,18.10.2019.године  обележен је Дан здраве хране под слоганом „Здрава 
исхрана,правилна исхрана“. 

Тог дана је одржана радионица за ученике и родитеље. 

Циљ ове радионице јесте информисање о важности здраве  исхране и правилних 
прехрамбених навика,као и формирање исправних ставова код деце. 
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Од 7.до 13.10. 2019.обележена је  Дечја недеља под слоганом”Да право свако- дете 
ужива лако“. У то име у нашој школи сваког  дана су биле   одржане  пригодне 
активности. 

Направљен је плакат који је изложен у холу школе. 

 

Четврти дан Дечје недеље,10.10.2019. обележен је излетом у оближњој  школи  у 
Малом Крчмару.Тог дана је организован крос и разне такмичарске игре-трчање у 
џаковима,ношење јаја у кашици,трчање везаном ногом и музичке столице. 
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Исписивање порука на бетону испред школе 

 

 

13. 12. 2019. године организована је радионица под називом „Превенција насиља – 
ненасилна комуникација“ у којој су учествовали ученици од првог до четвртог 
разреда. Циљ ове радионице био је да ученици усвоје и утврде сазнања о ненасилној 
комуникацији, као и о нивоима насиља и могућностима за њихово превазилажење. 
Радионица је трајала два школска часа. 

 

27. 12. 2019. године организована је  приредба поводом Нове године у којој су 
учествовали  предшколци и ученици од првог до четвртог разреда.Приредби су 
присуствовали родитељи ученика.За тај дан припремљен је пригодни  програм ,чији су 
садржај чиниле рецитације,глума и хорско певање ученика. 

Такође,тај дан је улепшао долазак Деда Мраза,који је деци поделио пакетиће. 

 

У петак,27.12.2019.године   организован је „Новогодишњи вашар“. 

У организовању вашара учествовали су ученици сва четири разреда,деца из вртића са 
васпитачицом и учитељице. 

Ученици су ,уз пуно труда ,маште и креативности,осмислили и направили своје 
новогодишње украсе и аранжмане. 

У духу развијања предузетништва,одредили су цене својим производима  и продавали их. 
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Зараду од проданих производа,искористиће за куповину потребних средстава за 
игру(лопте,вијаче,обручи...)  

 

27. 1. 2020. године организована је  приредба поводом школске славе Свети Сава .  

Обележавање школске славе започело  је присуством деце са учитељицама, литургији 
одржаној у част Светог Саве у манастиру у Горњим Јарушицама.Ученици су тада певали 
светосавску химну и рецитовали песмице.Такође,су добили пакетиће који су припремљени 
у организацији цркве и свештеника.По завршетку службе за све присутне било је 
припремљено послужење и пиће.Онда је у школи  одржана приредба у у којој су 
учествовали  предшколци и ученици од првог до четвртог разреда.Приредби су 
присуствовали родитељи ученика.За тај дан припремљен је пригодни  програм ,чији су 
садржај чиниле рецитације,глума и хорско певање ученика. 

У организацији колачара ,припремљено је послужење за све присутне,као и ручак у Дому 
културе за ученике и учитељице. 

7.3.2020. одржана је радионица поводом Дана жена. Организоване су разнолике игре у 
којима су учествовале маме и баке ученика. 

На крају смо изабрали победника и поделили дипломе за освојена места. 

Такође,је била организована и лутрија,тако да су подељени и пригодни поклони. 
Дружење је завршено пријатним дружењем и слатким послужењем. 

 

На математичком такмичењу “Мислиша”,ученик 2.разреда, Цукић Вељко је освојио 2. 
место. 

Од 17.3. 2020. због проглашења ванредног стања ,због Короне вируса,настава је почела 
да се одвија на даљину. У току наставе на даљину ученици су наставили  вредно и 
одговорно да раде и испуњавају своје школске обавезе. 

20.5.2020. обележен је Дан пчела. Ученици су имали задатак да од материјала по избору 
направе пчеле. 
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На ликовном конкурсу “Пчела,цвет мед”,ученик 1.разреда  Гавриловић Павле је освојио 
другу награду за свој ликовни рад. 

Учитељице: Србијанка Мирчетић и Сузана Маринковић Тушевљак 

 

ФОТОГРАФИЈЕ ЂАКА ПЕТАКА ИЗ МАЛОГ КРЧМАРА 
КОЈИ СУ „УХВАЋЕНИ“ БАШ КАД СУ БИЛИ ДОБРИ 

 

  

  

 

 

 
Јесенас смо донели производе од куће и још лепше их изложили. 

 

Вредне руке свашта знају. Сунчица на делу. 
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Нина и Тина умеју да забаве најмлађе у породици.  

 Ученици 5/6 током читаве школске године показали су се као озбиљни и вредни ученици, 
добри другови и спремни да активно учествују у различитим акцијама. Ово су њихове 
фотографије које су послали за акцију „Ухваћен у добром делу“ које уверљиво сведоче о 
њиховој спремности да буду добри и да свој рад покажу другима.  

      Конкурсу за најлепше уређену учионицу поводом Нове године, радо су се одазвали и 
освојили прво место у школи. Пошто је требало украсе правити од природних материјала, 
њихова креативност и предузимљивост је баш дошла до изражаја. Спремно су прихватили 
обавезе, донели у школу све што је могло послужити датом задатку и вредно прионули на 
посао.  

 

Током наставе на даљину ученици су били веома активни и својим фотографијама 
улепшали дане када нисмо могли да се дружимо. Спремно су прихватали сугестије 
наставника и креативност показали на себи својствен начин.  
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Извештај о Новогодишњем уређењу учионица – кабинет 

  

По плану тима Заштита животне средине и естетско уређење школе у месецу децембру 
организован је конкурс за наjбоље уређење учионица/кабинета, на тему “Природни 
материјали”. 
На основу добијених фотографија уређених просторија, титулу најлепше уређенe 
учионице понела је учионица V6 захваљујући креативности и маштовитости наставнице 
Маријане Нинчић и њених ученика. 
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Извештај о учешћу ученика обогаћеног једносменског рада на 
Новогодишњем вашару 

 

Ученици  који похађају обогаћени једносменски рад у склопу активности 
"Предузетништво" са наставницом Сунчицом Гроздић учествовали су на школском 
Новогодишњем вашару, одржаном 26.12.2019. године. Изложили су своје радове: украсе, 
честитке, икебане, које су направили од природних и рециклажних материјала. Као и  
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Schultüte - слатке фишеке који се дарују у Немачкој за полазак у школу и Les macarons 
-шарене колаче који стижу из Француске, а који су проистекли из активности и рада са 
наставницом Александром Минић.  
 
 

 
 
 
Подносилац извештаја: Сунчица Гроздић 

 

 

                            СИМПОЗИЈУМ ПРОЈЕКТА „ЗДРАВОРАСТИМО“ 

 

                              Одржан 24.10.2019.године са почетком у 10h,у Научно-технолошком 
парку у Београду 
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 Ово је девета сезона пројекта и борбе за здравије животне навике наших ученика. 

„Здраво Растимо” је део глобалне иницијативе „Нестле за здравију децу“, која укључује 
више од 300 партнера – спортских удружења, нутрициониста, јавно-здравствених 
институција и других. Нестле овај пројекат, осим у Србији, спроводи и у земљама региона 
- Хрватској и Босни и Херцеговини - а његова посебност је у томе што искључује било 
какву промоцију производа компаније, па је, посматрано на узорку, најопсежнији програм 
такве врсте у региону. 

У овој школској години 95 наставника ће реализовати пројекат са 7.500 ученика 7. 
разреда.  

ОШ“Карађорђе“је једна од школа која ове године други пут учествује у пројекту који  и 
ове сезоне организује , Савез за школски спорт Србије и компанија Нестле  који 
настављају  сарадњу у  реализацији пројекта „ЗдравоРастимо“, с тим што је овога  пута 
пројекат  унапређен  вршњачком едукацијом. 

      Пројекат је одобрен и има позитивно мишљење за реализацију од стране: 

1. Министартсва омладине и спорта Републике Србије, 

2. Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. 

Едукативни материјали креирани су од стране стручњака нутриционизма и усклађени су 
са препорукама 

Инстутута за јавно здравље Србије ‘’Др Милан Јовановић Батут’’. 

Пројекат реализује Савез за школски спорт Србије. 

      ГЛАВНИ ЦИЉЕВИ ПРОЈЕКТА СУ: 

 Едукација ученика о здравим навикама у исхрани 

 Подстицање ученика на повећавање физичке активности. 

Пројекат „ЗдравоРастимо“ састоји се од едукације, активације и евалуације. 

     *ЕДУКАТИВНИ ДЕО се темељи на посебно креираној брошури обликованој у четири 
модула: 

1. Основне поставке правилне исхране; 

2. Планирање исхране; 

3. Како побољшати навике у исхрани; 
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4. Моје тело и храна. 

     *АКТИВАЦИЈА УЧЕНИКА 

Активација ученика постиже се на три начина: 

1. АКТИВНО УЧЕШЋЕ У ЕДУКАТИВНОЈ ИГРИ 

Едукативна игра обезбеђена је за све учеснике пројекта. 

2. ВРШЊАЧКА ЕДУКАЦИЈА  

3. ЕДУКАЦИЈА РОДИТЕЉА 

      *ЕВАЛУАЦИЈА 

Евалуација се спроводи пре и после едукације ученика. На првом часу, пре почетка првог 
предавања,ученици попуњавају Анкетни упитник 1. На последњем едукативном 
предавању, по завршетку предавања, ученици одговарају на питања из Анкетног 
упитника 2. Резултати анкета биће јавно објављени. 

Поруке пројекета допиру до ученика у фази у којој формирају своје ставове и понашања, 
на тај начин помажемо им да усвоје здраве навике за њихов живот. 

    ***  Симпозијуму је присуствовала  Драгана Стевановић  наставница физичког и 
здравственог васпитања ОШ“Карађорђе“ (координатор целог пројекта за своју школу) 

 

                    

  

Подносилац извештаја  Драгана Стевановић 

Час духовности у СШ „Ђура Јакшић” Рача 
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           У оквиру Госпојинских свечаности које се традиционално одржавају у Епархији 

Шумадијској, у  четвртак, 12. септембра 2019. године, у Средњој школи у Рачи је одржан 

час духовности посвећен Пресветој Богомајци. Због недовољно простора у самој школи, 

духовни час је одржан у Дому културе.  

           Велико задовољство и радост овој свечаности је учинио Његово Преосвештенство 

Епископ Шумадијски Господин Јован, који је са свештенством присуствовао часу 

духовности. Владику је добродошлицом дочекала директорка Средње школе, госпођа 

Сања Радојевић. Свечаности су присуствовали и представници локалне самоуправе из 

Раче, директорка Основне школе у Рачи, директори Средњих школа из Лапова и 

Баточине, директорка Народне библиотеке у Рачи, директорка предшколске установе у 

Рачи, наставници  СШ „Ђура Јакшић” из Раче и многобројни средњошколци, ученици 

поменуте школе . 

Темом „Свети Сава и Српска црква под окриљем Пресвете Богородице“           

ученици Средње школе „Ђура Јакшић“ у Рачи – тридесетоминутним програмом показали           

су како, на који начин и због чега је Пресвета Дјева задужила српски род. Молитвом,               

пригодном беседом, најавом програма, историјским чињеницама из живота светих као и           

причама о Пресветој Богородици, уз неизоставне духовне песме, час је одмицао у свом             

духовном ритму. Крај свечаности био је уприличен црквеним хором „Св. Јован Дамаскин“            

из Лапова и разгледањем ликовних радова које су ученици Средње школе са наставником             

ликовне културе и историје уметности, Гораном Микићем, припремили и поставили у           

предворју Дома културе. 

Да би радост хришћанског окупљања била употпуњена, припремљена је на крају            

свечаности и трпеза љубави за коју се побринули директорка Средње школе уз свесрдну             

помоћ особља школе. Сви гости заједно са Епископом прешли су у црквене просторије             

Саборног храма Св. Апостола Петра и Павла у Рачи где су уз послужење сумирали утиске               

са свечаности. 

 

 Ток часа: 

- Позив на молитву 

- Оче наш 
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- Беседа 

- Хор Средње школе 

- Владика Николај – велича душа моја Господа 

- Матија Бећковић  – Тројеручица 

- Шапат Јована Дамаскина + објашњење о икони  

- Хор Основне школе 

- Плаве лествице 

- Црквени хор из Лапова 

- Кратка одјава 

Поред вероучитеља Саше Павловића, као координатора часа духовности, у          

припреми, осмишљавању, планирању и организовању свечаности била је укључена         

наставница српског језика и књижевности Биљана Продановић. Сценско уређивање и          

организацију ученика око ликовних радова водио је Горан Микић, наставник ликовне           

културе и историје уметности. Под вођством вероучитеља Владимира Глишића хор          

ученика из Основне школе „Карађорђе” из Раче је отпевао две духовне песме.  

За организацију ученика око доласка у Дом културе и дочек владике побринули су се              

предметни наставници који су заједно са ученицима касније присуствовали свечаности и           

дали допринос да час духовности добије на већем значају. Колеге наставници који су             

присуствовали су: Ана Нешковић, Александар Срећковић, Иван Симић, Миодраг         

Живановић, Снежана Мијаиловић, Дејан Милојевић, Владимир Милошевић, Роса Радоњић,         

Драган Стевановић, Сања Милошевић, Кристина Миладиновић, Јелена Михајловић,        

Данијела Семинара, Светлана Глишић, Смиљана Савић, Владимир Станковић и Никола          

Живановић.  

Вероучитељ  

Саша Павловић 
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